

护理系开展防范电信诈骗宣传教育活动

为进一步强化护理系反诈骗宣传、警示教育，向广大学生普及反诈知识，提高学生反诈防骗能力，增强自我防范意识，努力营造安全和谐的校园环境。2023年5月17日下午，护理系组织辅导员班主任、实验员、无课学生共计200余人参加了“5·17世界电信日”防范电信网络诈骗宣传进校园活动。



近年来，电信诈骗呈高发趋势，诈骗手段更是五花八门。由最初各类中奖到后来虚假邮件病毒链接，再到现在的公检法传讯、助学金领取、淘宝退货、机票退签，施骗花样逐年翻新。电信诈骗不仅会造成巨大的经济损失，扰乱人们正常的工作、生活秩序，也会造成“信任危机”，已经成为严重侵害人民群众切身利益的社会公害，并且受骗人员年龄越来越小，有不少青年学生也成了受骗者。

平凉市公安局崆峒分局东郊派出所民警通过现场宣讲、发放宣传彩页等方式，深入浅出地为大家讲解骗子冒充客服、

冒充银行人员、冒充法院人员、买卖游戏账号、网络刷单、杀猪盘、淘宝、利用购物平台等诈骗手段及如何预防电信诈骗知识。民警推介了国家反诈 APP，叮嘱学生擦亮眼睛、提高警惕，不要沉迷游戏，守好自己的财产安全，为推进全民反诈共同努力。



此次反诈宣传进校园活动，进一步强化了我系学生的安全责任意识，构筑了坚实的思想防线，有效提高了同学们对诈骗的防范、鉴别和自我保护能力，为营造良好的校园环境发挥了积极作用，为平安校园的建设提供了有力保障。

（撰写人：护理系学生科 审核人：刘磊 朱天荣）